MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOWM NNATbI 3A HEXXUNOE NMOMELLEHUE

Mo agpecy: [opbkoro, 89
ApeHpaTop: -—-

O6uwasn nrowaap 3na-

HUS: 3776.5
PacueTtHasi nnowagab: 414.7

B T.4. nfiowaab nogsa-

na: 414.7

PacueT rogosoii amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr Cs: CB = (BocCTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / So

Cs =330212 *43/3776.5 = 3759.86
Am = 3759.86 * 0.012 = 4512

Pacyet peHTHom nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - K03 PULMEHT KOMOPTHOCTK (NoABarn)
A= 12 - 6a30BbI KO3 PULMEHT
Kr= 5 - KO3 PULIMEHT rPafoOCTPOEHUS

Pacuetr Cp: Cp = (genicTBuTenbHas cToumocTb) / So

Cn=175012*43/3776.5 = 1992.72
Pn (nogsan) = 1992.72*06 *1.2*5= 7173.79

ApeHpaHas nnata 3a 1 kB.M Nnowiaaun, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke O v Bbilwe 6e3 Q :
A01 =[(Am+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 45.12 + 1536 + 11956.32 ) * 399/ 1000 = 5401.44
Jkop = 399 - KOPPEKTUPYLWNIA KO3hULIMEHT
Hkp= 1536 - HaKONMEeHUs Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHgHas nnata 3a 1 KB.M nrowiaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 5401.44*1*1*0.2= 1080.29
Q= 1 - KO3 PULMEHT MyHULMNANbHON OMNeKn
Kkp= 1 - KO3 PULIMEHT KanuTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.2 - KO3 DULMEHT NOHMKEHUSA apeHOHON NnaTbl

ApeHgHas nnata 3a 1 k.M nnowy.nogs. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 4512 + 1536 + 7173.79 ) * 399 /1000 = 3493.21

ApeHngHas nnata 3a 1 k8.m nnowaau nogsana ¢ Q : Ani(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 698.64 * 1 = 698.64

opoBasi apeHgHas nnaTa 3a nogsarn 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 3493.21 *414.7=  1448634.19

logoBas apeHpgHas nnata 3a noagsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snoa
Anopa(q) = 698.64 * 414.7 = 289726.01

logoBas apengHas nnata 3a nometlleHve, pacnorn. Ha otM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6es nog.) = A01 * S (6e3 nogeana)

Ann(6e3 nogsana) = 5401.44 * 0.00 = 0.00

lopoBas apeHgHas nnata 3a nomMmelleHue, pacnorsn. Ha OTM. OuBbiecQ:
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Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 1080.29 * 0.00 = 0.00

opoBasi apeHOHasi NnaTta 3a nomeLleHve ¢ nogsanom 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 1448634.20 =  1448634.20

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a noMelleHne ¢ nogeanom ¢ Q cocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00+ 289726.00=  289726.00

KsapTtanbHbin nnatex B 6iompkeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbIvi NNaTex : (25%) 7243150 + 14486.30
Brtopown nnatex : (25%) 72431.50 + 14486.30
TpeTun nnatex : (25%) 7243150 + 14486.30
YeTBepThi MNa-

TEX : (25%) 72431.50 + 14486.30

WToro Ann : 289726.00 + 57945.20 = 347671.20



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOWM NNATbI 3A HEXXUNOE NMOMELLEHUE

Mo appecy: Mwpa, 44/9
ApeHpaTop: -

O6was nnowaab 3aa-

HUS: 3002.2

B T.4. Nfiowaab nogsa-

na: 324.4
PacueTHas nnowagb: 272.4

B T.4. Nfowaab nogsa-

na: 272.4

Pacuet rogosoi amopTtunsauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr Cs: CB = (BOoCCTaHOBUTENMbHAs CTOMMOCTb) / So

Ce =275715*43/3002.2 = 3949.02
Am = 3949.02 * 0.012 = 47.39

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03 PULMEHT KOMOPTHOCTK (MoaBarn)
A= 12 - 6a30BbI KO3IPULMEHT
Kr= 3.5 - KO3 PULNEHT rPagoCTpOEHUs
Pacuetr Cp: Cp = (gevicTBuTenbHasi cToumocTb) / So
Cpn =157158 * 43 /3002.2 = 2250.95
Pn (noggan) = 225095*0.6 *1.2*35=
5672.39

ApeHgHasi nnaTa 3a 1 kB.M nnowanu, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 47.39 + 1536 + 9453.99 ) * 399 /1000 = 4403.91
Jkop = 399 - KOPPEKTUPYOLWNIA KO3hULMEHT
Hkp= 1536 - HAKONSMEHMSA Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHngHas nnata 3a 1 KB.M nrnowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 4403.91*1*1*0.2= 880.78
Q= 1 - KO3 DULMEHT MyHULMNANbHON OMNeKn
Kkp= 1 - KO3 DULIMEHT KanuTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.2 - KOA(PPULMNEHT NOHMXKEHNSA apeHOHOW NnaThbl

ApeHngHasd nnata 3a 1 k8.m nnow.nogs. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 47.39 + 1536 + 5672.39 ) * 399 /1000 = 2895.06

ApeHgHas nnaTa 3a 1 kB.M nnowaau nogsana c Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 579.01*1 = 579.01

[opoBas apeHgHast nnaTa 3a noggan 6e3 Q : Anoa = An1 * Snog
Anop = 2895.06 * 272.4 = 788614.34

lopoBas apeHpHas nnata 3a noggsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snog
Anopa(q) = 579.01 *272.4 = 157722.32

lopoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHue, pacrnon. Ha otM. O v Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A0O1 * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogsana) = 4403.91 0.00 = 0.00
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logoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHne, pacnosn. Ha oM. O u Bblwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 880.78 * 0.00 = 0.00

lopoBas apeHpHas nnarta 3a noMelleHne ¢ noaeanom 6e3 Q coctaBuT :
Ann = Ann(6e3 noggana) + Anog,

Ann = 0.00 + 788614.34 = 788614.34

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a NoMeLLeHWe ¢ noaeanoM ¢ Q cocTasuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00+ 157722.32=  157722.32

KsapTtanbHbin nnatex B 6iomket (6e3 HAC) + HOC (20%) :

MepBbIi NNaTex : (25%) 39430.58 + 7886.12
BTopoi nnatex : (25%) 39430.58 + 7886.12
TpeTuin nnatex : (25%) 39430.58 + 7886.12
YeTtBepThin Mna-

TEX : (25%) 39430.58 + 7886.12

WToro Ann : 157722.32 + 31544.46 = 189266.78



MpunoxeHne Ne 2
k [orosopy apeHnabl

PACYET APEHOHOWM NNATbI 3A HEXXUNOE NMOMELLEHUE

Mo appecy: OkTs6pbCkui, 4
ApeHpaTop: -—-

O6was nnowaab 3aa-

HUS: 3573.4

B T.4. Nfiowaab nogsa-

na: 418.7
PacueTHas nnowagb: 289.3

B T.4. Nriowaab noasa-

na: 289.3

Pacuet rogosoi amopTtunsauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr Cs: CB = (BOoCCTaHOBUTENMbHAs CTOMMOCTb) / So

Cs =371950 * 43 /3573.4 = 4475.81
Am = 4475.81*0.012 = 53.71

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03 PULMEHT KOMOPTHOCTK (MoaBarn)
A= 12 - 6a30BbI KO3IPULMEHT
Kr= 35 - KO3 PULNEHT rPagoCTpOEHUs
Pacuetr Cp: Cp = (gevicTBuTenbHasi cToumocTb) / So
Cpn =269318 * 43 /3573.4 = 3240.80
Pn (noggan) = 3240.80*0.6 *1.2*35=
8166.82

ApeHgHasi nnaTa 3a 1 kB.M nnowanu, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 53.71 + 1536 + 13611.36 ) * 399/ 1000 = 6065.23
Jkop = 399 - KOPPEKTUPYOLWNIA KO3hULMEHT
Hkp= 1536 - HAKONSMEHMSA Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHngHas nnata 3a 1 KB.M nrnowaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 6065.23*1*1*0.2= 1213.05
Q= 1 - KO3 DULMEHT MyHULMNANbHON OMNeKn
Kkp= 1 - KO3 DULIMEHT KanuTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.2 - KOA(PPULMNEHT NOHMXKEHNSA apeHOHOW NnaThbl

ApeHngHasd nnata 3a 1 k8.m nnow.nogs. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 53.71 + 1536 + 8166.82 ) * 399 /1000 = 3892.86

ApeHgHas nnaTa 3a 1 kB.M nnowaau nogsana c Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 778.57 *1 = 778.57

[opoBas apeHgHast nnaTa 3a noggan 6e3 Q : Anoa = An1 * Snog
Anop = 3892.86 *289.3=  1126204.40

lopoBas apeHpHas nnata 3a noggsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snog
Anopa(q) = 778.57 *289.3 = 225240.30

lopoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHue, pacrnon. Ha otM. O v Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A0O1 * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogsana) = 6065.23 * 0.00 = 0.00
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logoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHne, pacnosn. Ha oM. O u Bblwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 1213.05* 0.00 = 0.00

lopoBas apeHpHas nnarta 3a noMelleHne ¢ noaeanom 6e3 Q coctaBuT :
Ann = Ann(6e3 noggana) + Anog,

Ann = 0.00 + 1126204.40 =  1126204.40

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a NoMeLLeHWe ¢ noaeanoM ¢ Q cocTasuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 225240.32 = 225240.32

KsapTtanbHbin nnatex B 6iomket (6e3 HAC) + HOC (20%) :

MepBbIi NNaTex : (25%) 56310.08 + 11262.02
BTopoi nnatex : (25%) 56310.08 + 11262.02
TpeTuin nnatex : (25%) 56310.08 + 11262.02
YeTtBepThin Mna-

TeX : (25%) 56310.08 + 11262.02

Wtoro Ann : 225240.32 + 45048.06 = 270288.38



Mpunoxexne Ne 2
K [loroBopy apeHApl

PACYET APEHOHOWM NNATbI 3A HEXXUNOE NMOMELLEHUE

Mo agpecy: MNepekonckun, 18
ApeHpaTop: -

O6uwasn nrowaap 3na-

HUS: 4755.6
PacueTtHasi nnowagab: 186.3

B T.4. Nnowage nogsa-

na: 186.3

PacueT rogosoii amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr Cs: CB = (BocCTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / So

Cs = 500681 * 43 /4755.6 = 452714
Am = 452714 *0.012 = 54.33

Pacyet peHTHom nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - K03 PULMEHT KOMOPTHOCTK (NoABarn)
A= 12 - 6a30BbI KO3 PULMEHT
Kr= 2 - KO3 PULINEHT rPafOCTPOEHMS

Pacuetr Cp: Cp = (genicTBuTenbHas cToumocTb) / So

Cp = 500681 * 43 /4755.6 = 4527.14
Pn (nogsan) = 452714706 *1.2*2= 6519.08

ApeHpaHas nnata 3a 1 kB.M Nnowiaaun, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke O v Bbilwe 6e3 Q :
A01 =[(Am+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 54.33 + 1536 + 10865.14 ) * 399/ 1000 = 4969.73
Jkop = 399 - KOPPEKTUPYLWNIA KO3hULIMEHT
Hkp= 1536 - HaKONMEeHUs Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHgHas nnata 3a 1 KB.M nrowiaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 4969.73*1*1*0.2= 993.95
Q= 1 - KO3 PULMEHT MyHULMNANbHON OMNeKn
Kkp= 1 - KO3 PULIMEHT KanuTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.2 - KO3 DULMEHT NOHMKEHUSA apeHOHON NnaTbl

ApeHgHas nnata 3a 1 k.M nnowy.nogs. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 54.33 + 1536 + 6519.08 ) * 399 /1000 = 3235.65

ApeHngHas nnata 3a 1 k8.m nnowaau nogsana ¢ Q : Ani(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 647.13*1 = 647.13

opoBasi apeHgHas nnaTa 3a nogsarn 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 3235.65 * 186.3 = 602801.59

logoBas apeHpgHas nnata 3a noagsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snoa
Anopa(q) = 647.13 * 186.3 = 120560.32

logoBas apengHas nnata 3a nometlleHve, pacnorn. Ha otM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6es nog.) = A01 * S (6e3 nogeana)

Ann(6e3 nogsana) = 4969.73 * 0.00 = 0.00

lopoBas apeHgHas nnata 3a nomMmelleHue, pacnorsn. Ha OTM. OuBbiecQ:
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Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 993.95 * 0.00 = 0.00

opoBasi apeHOHasi NnaTta 3a nomeLleHve ¢ nogsanom 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 602801.59 = 602801.60

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a noMelleHne ¢ nogeanom ¢ Q cocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 120560.32 = 120560.32

KsapTtanbHbin nnatex B 6iompkeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbI NNaTex : (25%) 30140.08 + 6028.02
Brtopown nnatex : (25%) 30140.08 + 6028.02
TpeTun nnatex : (25%) 30140.08 + 6028.02
YeTBepThi MNa-

TEX : (25%) 30140.08 + 6028.02

Wtoro Ann : 120560.32 + 24112.06

144672.38



MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOWM NNATbI 3A HEXXUNOE NMOMELLEHUE

Mo agpecy: [opbkoro, 69
ApeHpaTop: -—-

O6uwasn nrowaap 3na-

HUS: 1432.3
PacueTtHasi nnowagab: 81.4

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBUTENbHAsA CTOMMOCTbL) / So

Cs =126814 *43/1432.3 = 3807.16
Am = 3807.16 * 0.012 = 45.69

Pacuet peHTHOM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULNEHT KOMEPOPTHOCTU (1-bI 3TAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbI KO3 PULMEHT
Kr= 3.5 - KOahPULUMEHT rpagoCcTpoeHuns

Pacuetr Cp: Cp = (gevictBUTEnbHasi CTOMMOCTb) / So

Cn=65943 *43/1432.3 = 1979.72
Pn (Bbiwe nogeana) = 1979.72*1.0*1.2*35= 8314.82

ApeHgHas nnaTta 3a 1 KB.M nnowiaan, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbiwe 6e3 Q :
A01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 45.69 + 1536 + 8314.82 ) * 399/1000 = 3948.71
Jkop = 399 - KOPPEKTUPYIOLWLNA KOIhPULIMEHT
Hkp= 1536 - HaKOMMNeHNs Ha KanuTasnbHbIN PEMOHT

ApeHfHas nnaTta 3a 1 KB.M nrowiaau, pacrnornoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe ¢ koad. Q 1 A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3948.71*1*1*04 = 1579.48
Q= 1 - KO3 DULIMEHT MYHULMNANBHOW ONeKn
Kkp= 1 - KOA(PPULMEHT KanUTanbHOro pemMoHTa
Kn= 04 - KO3 PULIMEHT NOHWKEHUS apeHOHON nnaTbl

logoBas apendHas nnata 3a nometyeHve, pacnorn. Ha otM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 3948.71 * 81.40 = 321424.99

lopoBas apeHpHas nnata 3a nomMelleHne, pacnosn. Ha oM. O u Bblwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana)(q) =  1579.48 * 81.40=  128569.68

KBapTtanbHbIn nnatex B 6iomkeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbIvi NNaTex : (25%) 32142.42 + 6428.48
Bropow nnatex : (25%) 32142.42 + 6428.48
TpeTun nnatex : (25%) 32142.42 + 6428.48
YeTBepTbIVi NNa-

TEX : (25%) 3214242 + 6428.48

WToro Ann : 128569.68 + 25713.92 = 154283.60



10

Mpunoxenune Ne 2
k [JoroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXWUINOE MOMELLEHUE

Mo apgpecy: Hob6pocenbckas, 2016
ApeHnpaTop: -

O6uwas nnowanb 3aa-

HUS: 7631.2

PacueTHas nnowagb: 54

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BOoCCTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / So

Cs =908918 *43/7631.2 = 5121.54
Am = 5121.54*0.012 = 61.46

Pacuet peHTHOM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULIMEHT KOMPOPTHOCTY (1-bIi 3TAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbI KO3PULMEHT
Kr= 26 - KO3 PULNEHT rPafoCTPOEHMS
Pacuyetr Cpa: Cp = (mencrButenbHasi CTOMMOCTb) / So
Cn =908918 *43/7631.2 = 5121.54
Pn (Bblwe noggsana) = 5121.54*1.0*1.2*26 = 15979.20

ApeH,D,Haﬂ nnata 3a 1 kB.M nnowagwn, pacnono»(eHHon Ha oTmeTKe 0 1 Bbile 6e3 Q :
AO01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 61.46 + 1536 + 15979.20 ) * 399/ 1000 = 7013.09
Jkop = 399 - KOPPEKTUpYLWNA KoahdrLMEHT
Hkp= 1536 - HAKOMNSMEHMA Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHgHas nnata 3a 1 KB.M nrnoLaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 7013.09*1*1*0.1 = 701.31
Q= 1 - KO3 PULIMEHT MYHULMNAMNBLHOW ONeKku
Kep= 1 - KO3 PULNEHT KanUTanbHOro PEMOHTa
Kn= 0.1 - KO3 PULMNEHT NOHMXKEHNSA apeHaHON NnaTbl

lopoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHue, pacnon. Ha otM. O v Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 7013.09 * 5.40 = 37870.69

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a NoMeLLeHWe, pacnon. Ha oTM. O v Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 701.31* 5.40 = 3787.08

KsapTtanbHbin nnatex B 6iompket (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

)
MepBbIvi NNaTex : (25%) 946.77 + 189.35
Bropoi nnatex : (25%) 946.77 + 189.35
Tpetun nnatex : (25%) 946.77 + 189.35

YeTBepThi MNa-
Tex : (25%) 946.77 + 189.35

Wtoro Ann : 3787.08 + 757.40 = 4544.48
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MpunoxeHune Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXWUINOE MOMELLEHUE

Mo apgpecy: Hobpocenbckas, 205
ApeHnpaTop: ---

O6uwas nnowanb 3aa-

HUS: 3480

PacueTHas nnowagb: 334

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BOoCCTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / So

Cs =404141 * 43 /3480 = 4993.70
Am = 4993.70 * 0.012 = 59.92

Pacuet peHTHOM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 PULIMEHT KOMPOPTHOCTY (1-bIi 3TAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbI KO3PULMEHT
Kr= 26 - KO3 PULNEHT rPafoCTPOEHMS
Pacuyetr Cpa: Cp = (mencrButenbHasi CTOMMOCTb) / So
Cpn =303165 * 43 /3480 = 3746.00
Pn (Bblwe noggsana) = 3746.00*1.0*1.2*2.6 = 11687.52

ApeH,D,Haﬂ nnata 3a 1 kB.M nnowagwn, pacnono»(eHHon Ha oTmeTKe 0 1 Bbile 6e3 Q :
AO01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 59.92 + 1536 + 11687.52 ) * 399/ 1000 = 5300.09
Jkop = 399 - KOPPEKTUpYLWNA KoahdrLMEHT
Hkp= 1536 - HAKOMNSMEHMA Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHgHas nnata 3a 1 KB.M nrnoLaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 5300.09*1*1*0.1= 530.01
Q= 1 - KO3 PULIMEHT MYHULMNAMNBLHOW ONeKku
Kep= 1 - KO3 PULNEHT KanUTanbHOro PEMOHTa
Kn= 0.1 - KO3 PULMNEHT NOHMXKEHNSA apeHaHON NnaTbl

lopoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHue, pacnon. Ha otM. O v Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 5300.09 * 33.40 = 177023.01

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a NoMeLLeHWe, pacnon. Ha oTM. O v Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 530.01 * 3340 = 17702.32

KsapTtanbHbin nnatex B 6iompket (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbIvi NNaTex : (25%) 4425.58 + 885.12
Bropoi nnatex : (25%) 442558 + 885.12
TpeTuin nnatex : (25%) 442558 + 885.12
YeTBepThi MNa-

TEX : (25%) 442558 + 885.12

WToro Ann : 17702.32 + 354048 = 21242.80
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MpunoxeHune Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXWUINOE MOMELLEHUE

Mo apgpecy: Hobpocenbckas, 215
ApeHnpaTop: ---

O6uwas nnowanb 3aa-

HUS: 10991.3

PacueTHas nnowagb: 80

B T.4. Nfiowaab nogsa-

na: 80

Pacuet rogosow amoptusaumm : Am = Cs * Ham
Pacuyetr Cs: CB = (BOCCTaHOBUTEMbHAsS CTOMMOCTL) / So

Ce = 1056817 * 43 /10991.3 = 4134.46
Am = 4134.46 * 0.012 = 49.61

Pacuet peHTHOM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03 PULMEHT KOMPOPTHOCTK (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbI KO3IDPULMEHT
Kr= 35 - KO3 DULNEHT rpagoCcTpoeHUs

Pacuetr Cp: Cp = (gevicTBuTenbHasi cToumocTb) / So

Cp = 887726 *43/10991.3 = 3472.95
Pn (nogsan) = 347295*06 *1.2*35=
8751.83

ApeHaHast nnata 3a 1 kB.M nnoLaan, pacnonoXxeHHon Ha otmetke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 49.61 + 1536 + 14586.39 ) * 399 /1000 = 6452.63
Jkop = 399 - KOPPEKTUPYOLWNIA KO3hDULMEHT
Hkp= 1536 - HaKOMMNeHWA Ha KanuTasbHbIN PEMOHT

ApeHngHas nnata 3a 1 k.M nnowjaau, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 6452.63*1*1*0.1= 645.26
Q= 1 - KOAPDULMEHT MyHULIMNANbHON OMNeKkn
Kkp= 1 - KO3 PULIMEHT KanuTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.1 - KO3 MDULIMEHT NOHWKEHUS apeHOHON NnaTbl

ApengHas nnata 3a 1 k8.m nnow.noas. 6e3 Q : An1 = [ (Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 49.61 + 1536 + 8751.83 ) * 399 /1000 = 4124.64

ApeHgHasi nnaTta 3a 1 k.M nnowaam nogesana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 41246 *1 = 412.46

[opoBas apeHgHas nnaTa 3a noggan 6e3 Q : Anoa = An1 * Snog
Anop = 4124.64 * 80 = 329971.20

lopoBas apeHpHas nnata 3a noggsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snopg
Anog(q) = 412.46 * 80 = 32996.80

logoBas apeHgHas nnara 3a nomelleHune, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 6452.63 * 0.00 = 0.00
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logoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHne, pacnosn. Ha oM. O u Bblwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 645.26 *

Ann =

Ann(q) =

0.00 =

0.00

lopoBas apeHpHas nnarta 3a noMelleHne ¢ noaeanom 6e3 Q coctaBuT :
Ann = Ann(6e3 noggana) + Anog,

0.00 + 329971.20 =

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a NoMeLLeHWe ¢ noaeanoM ¢ Q cocTasuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

0.00 + 32996.80 =

329971.20

32996.80

KsapTtanbHbin nnatex B 6iomket (6e3 HAC) + HOC (20%) :

Wtoro Ann :

MepBbIvi NNaTex :
BTopon nnatex :

Tpetu nnartex :
YeTtBepThin Mna-
TEX :

(25%)
(25%)
(25%)

(25%)

8249.20
8249.20
8249.20

+ o+ 4+

8249.20 +
32996.80 +

1649.84
1649.84
1649.84

1649.84
6599.36

39596.16
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MpunoxeHune Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXWUINOE MOMELLEHUE

Mo apgpecy: M.Ocunexko, 14/43
ApeHnpaTop: -

O6uwas nnowanb 3aa-

HUS: 6436.6

PacueTHas nnowagb: 55.9

B T.4. Nfiowaab nogsa-

na: 55.9

Pacuet rogosow amoptusaumm : Am = Cs * Ham
Pacuyetr Cs: CB = (BOCCTaHOBUTEMbHAsS CTOMMOCTL) / So

Cs = 568382 * 43/ 6436.6 = 3797.10
Am = 3797.10* 0.012 = 45.57

Pacuet peHTHOM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03 PULMEHT KOMPOPTHOCTK (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbI KO3IDPULMEHT
Kr= 26 - KO3 DULNEHT rpagoCcTpoeHUs

Pacuetr Cp: Cp = (gevicTBuTenbHasi cToumocTb) / So

Cp = 358230 * 43 /6436.6 = 2393.17
Pn (nogsan) = 2393.17*0.6 *1.2*26 =
4480.01

ApeHaHast nnata 3a 1 kB.M nnoLaan, pacnonoXxeHHon Ha otmetke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 45.57 + 1536 + 7466.69 ) * 399/1000 = 3610.26
Jkop = 399 - KOPPEKTUPYOLWNIA KO3hDULMEHT
Hkp= 1536 - HaKOMMNeHWA Ha KanuTasbHbIN PEMOHT

ApeHngHas nnata 3a 1 k.M nnowjaau, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3610.26 *1*1*0.1= 361.03
Q= 1 - KOAPDULMEHT MyHULIMNANbHON OMNeKkn
Kkp= 1 - KO3 PULIMEHT KanuTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.1 - KO3 MDULIMEHT NOHWKEHUS apeHOHON NnaTbl

ApengHas nnata 3a 1 k8.m nnow.noas. 6e3 Q : An1 = [ (Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 45.57 + 1536 + 4480.01)* 399/1000 = 2418.57

ApeHgHasi nnaTta 3a 1 k.M nnowaam nogesana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 24186 %1 = 241.86

[opoBas apeHgHas nnaTa 3a noggan 6e3 Q : Anoa = An1 * Snog
Anop = 2418.57 *55.9 = 135198.06

lopoBas apeHpHas nnata 3a noggsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snopg
Anog(q) = 241.86 *55.9 = 13519.97

logoBas apeHgHas nnara 3a nomelleHune, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 3610.26 * 0.00 = 0.00
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logoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHne, pacnosn. Ha oM. O u Bblwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 361.03 * 0.00 = 0.00

lopoBas apeHpHas nnarta 3a noMelleHne ¢ noaeanom 6e3 Q coctaBuT :
Ann = Ann(6e3 noggana) + Anog,

Ann = 0.00 + 135198.06 = 135198.06

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a NoMeLLeHWe ¢ noaeanoM ¢ Q cocTasuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 000+  13519.96=  13519.96

KsapTtanbHbin nnatex B 6iomket (6e3 HAC) + HOC (20%) :

MepBbIi NNaTex : (25%) 3379.99 + 676.00
BTopoi nnatex : (25%) 3379.99 + 676.00
TpeTuin nnatex : (25%) 3379.99 + 676.00
YeTtBepThin Mna-

TeX : (25%) 3379.99 + 676.00

Wtoro Ann : 13519.96 + 2704.00

16223.96
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Mpunoxexune Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXWUINOE MOMELLEHUE

Mo apgpecy: JlyHauapckoro, 24
ApeHnpaTop: -

O6uwas nnowanb 3aa-

HUS: 1072.3
PacueTHas nnowagb: 28.7

B T.4. Nfiowaab nogsa-

na: 28.7

Pacuet rogosow amoptusaumm : Am = Cs * Ham
Pacuyetr Cs: CB = (BOCCTaHOBUTEMbHAsS CTOMMOCTL) / So

Cs =93440*43/1072.3 = 3747.01
Am = 3747.01*0.012 = 44.96

Pacuet peHTHOM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03 PULMEHT KOMPOPTHOCTK (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbI KO3IDPULMEHT
Kr= 2 - KO3 DULNEHT rpagoCcTpoeHUs

Pacuetr Cp: Cp = (gevicTBuTenbHasi cToumocTb) / So

Cn=47644*43/1072.3 = 1910.56
Pn (nogean) = 1910.56 0.6 *1.2*2= 2751.21

ApeHnpgHas nnaTa 3a 1 KkB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 n Bbiwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

AO01 = ( 44.96 + 1536 + 4585.34 ) * 399/1000 = 2460.35
Jkop= 399 - KOPPEKTUPYLWNA KOahdULMEHT
Hkp= 1536 - HaKOMMNeHWs Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHngHas nnata 3a 1 kB.M nnowjaau, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 2460.35*1*1*0.1 = 246.04
Q= 1 - KOAPDULMEHT MyHULMNANbHON OMNeKn
Kkp= 1 - KOA(hPULMEHT KanUTanbHOro peEMOHTa
Kn= 0.1 - KO3 MDULIMEHT NOHWKEHUS apeHOHON NnaTbl

ApengHas nnata 3a 1 k8.m nnow.noas. 6e3 Q : An1 = [ (Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 44.96 + 1536 + 2751.21)* 399/1000 = 1728.54

ApeHgHasi nnaTta 3a 1 k.M nnowaam nogesana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 172.85* 1= 172.85

[opoBas apeHgHas nnaTa 3a noggan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 1728.54 * 28.7 = 49609.10

lopoBas apeHpgHas nnata 3a noggsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snog
Anop(q) = 172.85* 28.7 = 4960.80

logoBas apeHaHas nnarta 3a nomelleHune, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbiwwe 6e3 Q :
Ann(6es noa.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogeana) = 2460.35 * 0.00 = 0.00
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lofoBas apeHaHas nnata 3a nomelyeHve, pacnon. Ha otMm. 0 1 Bbiwe ¢ Q :

Ann(6es noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogeana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 246.04 * 0.00 = 0.00

['opoBas apeHgHas nnaTa 3a NoMeLLeHue ¢ No4Banom 6e3 Q cocTaBuT :

Ann = Ann(6e3 noggana) + Anog,

Ann = 0.00 + 49609.10 = 49609.10

[opoBas apeHgHas nnaTa 3a NoMeLLeHue ¢ NoABarnom C Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)
Ann(q) = 0.00 + 4960.80 = 4960.80

KBapTanbHbii nnatex B 6ogxkeT (6e3 HAC) + HOC (20%) :

MepBbIvi NNaTex : (25%) 1240.20
Bropow nnatex : (25%) 1240.20
TpeTun nnatex : (25%) 1240.20
YeTtBepThin Nna-

Tex : (25%) 1240.20

Wtoro Ann : 4960.80

248.04
248.04
248.04

248.04
992.16

5952.96
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Mpunoxexune Ne 2
K [loroBopy apeHapl

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXWUINOE MOMELLEHUE

Mo apgpecy: JlyHauapckoro, 24
ApeHnpaTop: -

O6uwas nnowanb 3aa-

HUS: 1072.3
PacueTHas nnowagb: 55.5

B T.4. Nfiowaab nogsa-

na: 55.5

Pacuet rogosow amoptusaumm : Am = Cs * Ham
Pacuyetr Cs: CB = (BOCCTaHOBUTEMbHAsS CTOMMOCTL) / So

Cs =93440*43/1072.3 = 3747.01
Am = 3747.01*0.012 = 44.96

Pacuet peHTHOM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03 PULMEHT KOMPOPTHOCTK (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbI KO3IDPULMEHT
Kr= 2 - KO3 DULNEHT rpagoCcTpoeHUs

Pacuetr Cp: Cp = (gevicTBuTenbHasi cToumocTb) / So

Cn=47644*43/1072.3 = 1910.56
Pn (nogean) = 1910.56 0.6 *1.2*2= 2751.21

ApeHnpgHas nnaTa 3a 1 KkB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 n Bbiwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

AO01 = ( 44.96 + 1536 + 4585.34 ) * 399/1000 = 2460.35
Jkop= 399 - KOPPEKTUPYLWNA KOahdULMEHT
Hkp= 1536 - HaKOMMNeHWs Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHngHas nnata 3a 1 kB.M nnowjaau, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 2460.35*1*1*0.1 = 246.04
Q= 1 - KOAPDULMEHT MyHULMNANbHON OMNeKn
Kkp= 1 - KOA(hPULMEHT KanUTanbHOro peEMOHTa
Kn= 0.1 - KO3 MDULIMEHT NOHWKEHUS apeHOHON NnaTbl

ApengHas nnata 3a 1 k8.m nnow.noas. 6e3 Q : An1 = [ (Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 44.96 + 1536 + 2751.21)* 399/1000 = 1728.54

ApeHgHasi nnaTta 3a 1 k.M nnowaam nogesana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 172.85* 1= 172.85

[opoBas apeHgHas nnaTa 3a noggan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 1728.54 *55.5 = 95933.97

lopoBas apeHpgHas nnata 3a noggsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snog
Anog(q) = 172.85*55.5 = 9593.17

logoBas apeHaHas nnarta 3a nomelleHune, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbiwwe 6e3 Q :
Ann(6es noa.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogeana) = 2460.35 * 0.00 = 0.00
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lofoBas apeHaHas nnata 3a nomelyeHve, pacnon. Ha otMm. 0 1 Bbiwe ¢ Q :

Ann(6es noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogeana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 246.04 * 0.00 = 0.00

['opoBas apeHgHas nnaTa 3a NoMeLLeHue ¢ No4Banom 6e3 Q cocTaBuT :

Ann = Ann(6e3 noggana) + Anog,

Ann = 0.00 + 95933.97 = 95933.97

[opoBas apeHgHas nnaTa 3a NoMeLLeHue ¢ NoABarnom C Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)
Ann(q) = 0.00 + 9593.20 = 9593.20

KBapTanbHbii nnatex B 6ogxkeT (6e3 HAC) + HOC (20%) :

MepBbIvi NNaTex : (25%) 2398.30
Bropow nnatex : (25%) 2398.30
TpeTun nnatex : (25%) 2398.30
YeTtBepThin Nna-

TEeX : (25%) 2398.30

Wtoro Ann : 9593.20

479.66
479.66
479.66

479.66
1918.64

11511.84



